

Мужская одежда

Выполнила работу: Вахрамеева Г.Г.
МБОУ «АСОШ № 49»
г. Абаза



Мужское платье - когенек



Мужская одежда хакасов





Мужчины –
хакасы
(САГАЙЦЫ) В
ПОВСЕДНЕВНОЙ
НАЦИОНАЛЬНОЙ
ОДЕЖДЕ.

Халат, как и любая
другая мужская
верхняя одежда,
обязательно
подпоясывался
кушаком (хур)





Самыми популярными были пояса с 5-7 разноцветными полосами

Передай ремень (хакасская национальная игра)

Игроки, их количество произвольное, садятся тесным кругом, подогнув под себя ноги, и быстро передают за спиной хаас хур-ремень. Стоящий в центре ищет ремень, указывая на кого-либо из сидящих. Застигнутый становится истцом.



Обувь .
Такая обувь шилась
без каблуков.
Голенище под
коленами
подвязывалось
ремешками



Головные уборы



Практическая работа в группах: «Раскрась платье и пояс»

